



ПОДРШКА У ЛОКАЛНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ

УСЛУГА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ У ЗАЈЕДНИЦИ

Подршка корисницима Центра

Центар за пружање услуга социјалне заштите града Кикинде ја установа социјалне заштите која ради са корисницима у циљу њиховог бољег интегрисања у заједницу као и задовољавања потреба из области културе, информисања и забаве. Центар има радно време, а по проценама стручног тима корисницима треба подршка у укључивању у различите активности у заједници као и у структурираном провођењу слободног времена.

Школа образује студенте у оквиру студијских програма за рад са инклузивним групама, за шта им је потребна додатна пракса, те смо нашли заједнички интерес и приступили успостављања сарадње.

Пилотирање ове услуге покренуто је са намером да се заштити једно од основних права особа са инвалидитетом, а подразумева равноправно учешће у културним животу, рекреацији, активностима у слободно време и спорту.

Ова услуга имала би као сврху превенцију институционализације и самим тим унапредила квалитет живота корисника у властитој социјалној средини .

Циљ услуге је:

- да охрабри корисника на укљученост у активностима заједнице;
- да оспособи корисника за боље организовање слободног времена у складу са потребама и интересовањима;
- да омогући посету културно забавним садржајима у заједници;
- да повећа интеракције корисника са особама из окружења.

Корисници иновативне услуге су корисници обухваћени проценом ризика од институционализације, као и корисници породица са сложеним и бројним потребама.

Проценом се утврђују породични ресурси, однос породица-заједница, социјална интеграција породице, ресурси заједнице као и утицај фактора културе на задовољење потреба породице.

Приступ услузи имају корисници који су на редовној евиденцији Центра за пужање услуга социјалне заштите града Кикинде и спадају у категорију младих и одраслих лица са инвалидитетом. Услуга се пружа на добровољној основи искључиво уз сагласност родитеља/старатеља.

Активности које се овом услугом реализују, а саставни су део индивидуалног плана обухватају:

- *практичну подршку - пружање директне помоћи кориснику и усмеравања (одлазак са корисником на културно-забавне манифестације, спортске активности, дружења...);*
- *саветодавно - едукативне активности које обухватају мотивисање, саветовање, едукацију, моделовање, демонстрацију понашања чији је циљ унапређење снага и постизање позитивне промене у понашању и животним околностима.*

Програм Подршке корисницима Центра у локалној заједници ће водити Тим формиран у Центру за пружање услуга социјалне заштите града Кикинде. Обавезе тима ће бити информисање родитеља, корисника, припрема корисника за учешће у Програму, обука студената, израда неопходних планова реализације и праћења као и информисање локалне заједнице и медија.

Испред Школе биће именован координатор који ће обављати послове информисања студената, вођења процеса рада студената у циљу обезбеђивања менторске подршке, учешће у реализацији обуке за студенте и праћењу реализације програма путем извештаја и упитника.

Рад на програму ће се реализовати у оквиру редовних радних обавеза.

Према уговору о пословно-техничкој сарадњи, директну реализацију услуге врше студенти Високе школе за образовање васпитача у Кикинди, који су профилисани за рад са инклузивним групама, те ће кроз ову сарадњу стећи нове вештина и знања за рад са осетљивим групама.

Пружање услуге биће реализовано од октобра 2022. године до јуна 2023. године. У трајању од 4-6 часова недељно у зависности од потребе корисника и могућности студената да свој практични рад изврше у том року.

